Az A keresztmetszeti, [y kezdeti hosszusagu rézhuzal esetében a At hémeérséklet-valtozas hataséara felléps

Al
— = aAt
lo

relativ megnyulas melegités helyett a
Al F
ly FEA

egyenletbdl (Hooke-torvény) adodo F erdvel is elgidézhets. A két egyenlet Gsszevetésével:
F =aAtEA =408 N.

Mar csak azt kell megvizsgalnunk, hogy ekkora huzoerd esetén még rugalmasan viselkedik-e a huzal. A rugalmassagi
modulusbol arra lehet kovetkeztetni, hogy a huzal anyaga sargaréz. Ennek a szakitoszilardsaga oy, = 4,9 - 10% N/ m”
(also érték). Az imént meghatéarozott F' erd hatésara az anyaghan ébredd fesziiltség ennek az értéknek kevesebb, mint
tizede. Ismerve a fémek nyujtas koézbeni viselkedését, azt mondhatjuk, itt még jogos a Hooke-torvény alkalmazasa,
kozelitésiink helyes eredményt szolgaltatott.
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